TPHTE HMEHIA cuivieuiocnuisansnoeisssonsosnsioetsinsssenstsssssisensstesssassnsasssssissssssssssssanssneassnassen KIAC..casecansasen

TEKCTOBU 3AJAYMH - 7 KJIAC

B konekumnsita Ha Huku 6]303'[ Ha JHCKOBETE C MO My3HKa Cc x, a 6DDHT Ha THCKOBETE C M/Ka3 MY3H-

Ka e y. bposT Ha uckoBere ¢ non My3uka € ¢ 30% no-MaabK oT Oposi Ha JIMCKOBETE C JIKa3 My3HKa,

a) U3pasere Gposi Ha JIHCKOBETE C JKa3 My3HKa Ype3 Opost Ha AMCKOBETE C TON MY3HKA, IPH Jaje-
HaTa 3aBUCHMOCT. s

6) Hamcpere Gpos na auckoBeTe B KonekuMATa Ha Hukm, ako nuckoBete ¢ pka3s My3suka ca 210.

2 ;
@ Crnient kato noxapuuia = OT NapHTe, KOHTO HMana, Ha Muna i octananu 10 a8, Konko nesa e no-

7
xapuuna Muna?

A) 14 nB. b) 7 nB. B) 4 nB. I 2 ns.

Taru ¢ Ha 42 roavHK, a a3 ¢ceM Ha 12 roguuu. Cliea KOAKO NOJAMHH TATH LIE € JABA ITHTH NMO-TOIAM
OT MeH?

@ Cymara na Tpu uncna ¢ 100, Hamepere uncnara, ako 3HacTe, ¢ TC €€ OTHACAT KakTo 2 : 5 : 3,

Ot eaHa TOYKA B POTHBOIIONOKHH NMOCOKH €1~ Cropoct | Bpeme | st
HOBPEMEHHO TPBIHAJIH MEIIEX01eH, KOHTO ce v )| t(h) | S (km)
BHIKEN Cbe ckopocT 5 km/h, H BesnocHneanct  T—

— e ckopoct 10 km/h. Cnen konko Bpeme pas- =

CTOAHHETO MEKIY TAX IIe € paBHO Ha 39 km? Benocuneaner

Y4yacTHHK B CLCTE3aHHE MO CHOPTHO XOZIEHe, Cxopoct | Bpeme | bt
KOHTO ce IBHAH ChC ckopocT 80 m/min, npecnen- v (m/min) | 7 (min) | S (m)
Ba JIPYI' ChCTE3aTel1, KOraro pasCTOSHHETO MEKIY [TspsH

ax Guio 100 m. Hamepere ¢ kaka ckopocr cee | 5o 80

JUBHIIAT IPYTHSIT CHCTE3aTENl, aK0 3HACTE, He e~ - opH

HHAT ChCTE3aTe HaCTHIa ApyTHs 3a 4 min. e x

x>0

. CroiikoBa — c1. yunres no maremaruka u UT
OV ,llap Cumeon I* Bapua



